

# FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Egy hónapra helyben 20 K, vidéken 25 K.  
Negyed évre 60 K, 70 K.  
Égész évre 240 K, 280 K.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Petőfi-utca 2. — Telefon sz. 208.

Felelős szerkesztő: HAJÓS JÓZSEF

## A Vörösmarty-kör.

Vagy tizenöt éve, hogy Fejérmegye és Székesfehérvár város ifjú főispánja, Széchenyi Viktor gróf tulipános négyes fogaton vonult be Fehérvárra; jó indulattal, ifjú hévvel, meleg szívvél kezdett bele új hivatásába, remélve, mint sok sok más vele érző, hogy a tulipán jegye alatt új és jobb korszak derül Magyarországra és sikerül ipari fellendüléssel függetlenségünk kivívása.

A főispán első teendőjének tartotta, hogy a letargiában sanyilódó, szétforgácsolt fehérvári társadalmat egyesítse és feléldítse, mert egész helyesen remélhette, ha sikerül a szellemi arisztokráciát összehoznia s ez melegebben átéri a megye és a város bajait; sürgő, bátor és átgondolt intézkedések mellett kölcsönösen meghányavá-veve a felmerülő aktuális gazdasági és politikai kérdéseket: egyesült erővel helyesebben találják meg az utat, amely a város, a megye, az ország boldogulásához vezet. Tudva azt, hogy szép beszédekkel — mintha csak ez keltené, mel lennének a világ első nemzete — nem lehet a célt elérni, anyagi áldozatoktól sem riadt vissza. Saját vesztéjére épített meg a társaságunkat, melyben az intelligencia csak kissé átéri és megszívleli az alapító nemes szándékát — lehetetlen, hogy a kör, tágas, szép helyiségei nem lennének tényleg a fehérvári társadalom élénk felkeresett gyülekezési helye és központja.

Sajnos, amint a tulipán mozgalom is csak magyar szalmalángnak bizonyult, a város és a megye intelligenciáját sem sikerült huzamosabb időre tömöríteni, mert ez jobban érezte magát a borszagú, füstös, Ponty, Vigózevy, Bandli és nem tudom még mily nevű korszakokban és kávéházakban. S a közügyek irányítását továbbra is egyedül a gondolkodó kis csoportok vezették s így lehetetlenült vált, hogy a társadalom színe java nézeteit a mérvadó tényezőkkel megismertesse és így uton alakuljon ki egy egészséges, célirányos, messze, a jövőbe látó városi, megyei, közvetve országos politika.

Ami elmúlt, azt feledjük: de okuljunk rajta és tanuljunk a bennünket ért károkból; érezzünk mindazok, akik feldühültek, tiszta jellemmel kerütek ki az utolsó évek borszagú idejéből egymás iránti tiszteltet és

hogy az intelligenciának végre össze kell fogni, mert nem lehet és nem szabad a megmaradt kis Magyarországot a züllesnek tovább is hitenni; érezzék meg, hogy a széthúzás, a klikk rendszerrel saját teljes romlásukat is elősegítik. Ismerjék fel a vezetők a városban és megyében, hogy befolyásukat helyes irányban csak társulással tudhatják az összesség boldogulására érvényesíteni.

A vezető egyénisnek tehát elsősorban kötelessége és a köll éreznie, hogy helyesen csak akkor irányíthatják és oldhatják meg a feájuk bizott feladatokat, ha nem egyes körülöttük levők nézeteit és befolyását, hanem egy intelligens blokk nézeteit hallják és így alakíthatják meg a helyes irányt, amely hivatalos működésükben követniük kell, ha a köljöt óhajják helyesen szolgálni.

Erre pedig csak egy mód van, ha intenzíven vesznek részt a társas életben s ha ilyen nincsen, tartoznak minden befolyásukat latta vetni, hogy ily társadalmi központ létrejöhön, mert ez ép oly kötelessége a vezető egyéneknek, mint az akták elintézése.

Nekünk Fehérváron van egy fényes társaskör helyiségünk, de ebben hiába keressük a vezető és meggyökös hovatároló embereit, hiába keressük a napi eseményeket, de leginkább a jövő kialakulásán befolyással bíró eszmecsereit; hiába keresi a megyéből érkező azokat, akik kel ügyes bajos dolgukat elintézi, óhajják, mert, sajnos, nagyon kevesen keresik fel e helyiségeket s igazán csak néhány tagnak köszönhető, hogy a kör nincsen teljesen elhagyatva.

De tartis a vezetőség is elsőrendű kötelességének, hogy az ifjuság bevonásával a körben mindenki a családi melet megérezze s ha mindannyian összehoznak, lehetetlen, hogy a Vörösmarty kör ne legyen a város és megye magas hivatásának othona és melegágya azon tohásvunknak

Hiszek egy Istenben,  
Hiszek egy hazában,  
Hiszek egy isteni örök igazságban,  
Hiszek Magyarország feltámadásában!  
Amen.

— Burtelpli és vasutkönyvtári kath. hívek figyelmébe! Mivel az Ebredő Magyarok vasárnapi diszkrétése elmarad, istentiszteletet a szokott időben 10 órakor tartjuk meg. A vezetőség.

## LEGUJABB:

Sajtótudósító Iroda telefonálja lapunknak:

A nemzetgyűlésen Széchenyi Viktor gróf polemizált Grigier tegnapi felszólalásáról. — Dvor csak képviselő a miniszterelnöknek bejelentette, hogy a béke ratifikálása ellen felszólal, a megszállott területek képviselői saavazásakor kivonulnak a teremről. Ha a ratifikáció pártkérdéssé válik — Windischgrätz, Lindgauer, Sigal s még néhányan kiválnak a kormányzópartból.

Berlinben a villamosmunkások tegnap este sztrájkba álltak, a város éjjel sötétben maradt.

Magyarország és a megszállott Délvidék közti forgalom felvétele céljából a Máv. Szabadhára ki-rendeliséget küldött.

A pápa válaszul a kath. nagygyűlés hódoló üdvözlétére, apostoli áldását küldte.

Bécsben a német nacionális diákok tüntettek a zsidók ellen, a zsidó egyetemi hallgatókat megverték s hiúzták az egyetemről, nem engedték, hogy to-gassa.

## AZ „Ebredő Magyarok” közlései.

Legnagyobb sajnálatunkra bizonyítatlan időre le kell mondanunk arról, hogy Proházka Otokár Öngyméltóságát egyesületünk diszelnökévé választbassuk, de elnökségünk ma távirattal kapott a nagy püspöktől, melyben a 7-ére, vasárnap a Szent István téremben délelőt és délután rendezendő ünnepegeket elhalasztani kéri. Ezen, a város egész keresztény lakosságára szomorú hírből csak az a vigasztaló, hogy diszelnökünket bizonyára az országkormányzás gondjai késztették ezen elhatározásra.

Arra való tekintettel, hogy országos elnökünk és budapesti vendégeink jövelele ily körülmények miatt halasztást szenved, ezúton értesítjük a társasvacsorára jelentkezt 170 urat, hogy a szombat estére hirdetett társasvacsora is csak a diszközgyűlés előelőtjén fog megtartatni.

A vasárnapi műsoros este változó jegyeket, azok visszadása mellett, a titkárság hétfőn közölve visszaváltja.

## HIREK

— Áthelyezés. A m. kir. igazságyi miniszter dr. Szöke Andort a budapesti kir. törvényszék büntető bíráját hasonló minőségben a móri kir. járásbíróshoz helyezte át.

— Választó biztosi ki-rendelés. A budapesti kir. létő tábla a sárbogárdi választó kerület időközi nemzetgyűlési választásához választó biztosi dr. Heinrich Gyula sárbogárdi kir. járásbíró, míg helyettesül Hlavay Béla helybeli kir. törvényszékhez beosztott menekült buszi vezető járásbírórt rendlele ki.

— Új közjegyző helyettes Mórón. A m. kir. igazságyminiszter dr. Kepes helybeli kir. közjegyző lemondása folytán a móri kir. közjegyző újabb helyettesül dr. Szegbed Gyula menekült nyakikindai közjegyző-rendlele ki.

— A gabonarendelethez. A mult heteiben megírjuk, hogy a polgármester vezetésével egy küldöttség járt a közlelmezési miniszternél a termérendelelet tárgyában. A gazdák a kapott felvilágosítások hatása alatt megérették, hogy a rendeletnek mindenben eleget tesznek s a Gazdákör is a legmesszebb ment elhatározta.

— A gazdák helyszíne kintasor. — Mit történt? A mai napig 1400 gazda közül csak 500 tett eleget bejelentési kötelezettségének, 6 ezer holdnyi bevetelt területből csak 706 holdat jelentettek be. A közlelmezési miniszter ez okból kifolyólag a városi hatóságot a gazdakkal szemben a fektéríthetlenebb szigor alkalmazására hívta fel s az országban egyedül álló anarchia letérésére fegyvetés erő alkalmazását is kilitásba helyezte. Amennyiben minden gazda buzfaias köteletségének, november hó 20-ig — mint utolsó terminusig — eleget nem tesz, ugy megkezdődik a rekvirálás karhatalommal s a házi székségelet meghaladó összes termést elrekvirálják. Reméljük, hogy erre sor nem kerül, mert nem lehet, hogy a székesfehérvári gazdák, akik magyaroknak vallják magukat s hazafiságukról már tettekben is nem egy ízben tanubizonyoságot tettek, az ősi tradíciókat megtagadják s a hatóságot velük szemben megszegylenő eljárásra kényszerítsék.

— Megnyitó gyűlés. A vizvárosi kath. kör ma, vasárnap délután 5 órakor tartja megnyitó gyűlését Alsókirályosor 2 szám alatt. A vetőség kéri a tagokat, hogy lehetőleg teljes számban jelenjenek mert fontos dolgokról lesz szó.

**Szent Imre ünnepséget** tartott a főgimnázium ifjúsága tegnap délután nagyszámu köröneg jelenlétben, az intézet dísztermében. Az ünnepségen Csaplár ciszt. rendi főgimnáziumi tanár mondott vallásos és hazafias beszédet, melyben az ifjúság elé mintaképlül Szent Imre jellemét állította. Összetartásra, tettekre kérege hívta fel az ifjakat, hogy vegyék ki részüket Magyarország ujjaépítésében, — „ujjépíteni egy elsodort nemzetet”, életre kelteni „egy haladó országot”, óriási feladatot, — „mondotta. Mivel ez a feladat az ifjúságra vár, az ifjúság ne szüntse meg dolgozni. Az ének és zenekar harmónikus együttműködése az ünnepségen megjelenést hívó teltségét érdemelte ki. A főördem Nánassy ciszt. rendi főgimnáziumi tanár, aki fáradságot nem ismerő tevékenységgel ügykezett az ünnepély sikerét előmozdítani. Az ünnepségen közreműködtek Szóts és Koczák VII. o. tanulók szavalattal; Karl VII. o. tan. hegedű, Gruber VI. o. tan. cselló és Stréta VI. o. tan. zongorajátékkal, akik mindnyájan a legnagyobb elismerést méltók.

**A községi választói reform** ellen állást foglalt Csánadmege és Pesti János. Sok Kisvárdai városban a általában hasonló állásfoglalásra hívta fel a testvértörvényhatóságokat.

**Pázmány Péter emlékezete.** Pázmány Péter neve nemzeti irodalmunkban határkövet jelent. Egyik ama nagyjaink, akiknek erejétől a küzdő magyarság mindig meríthet bizalmat. Emlékének felújítása, születése 350 évfordulója alkalmából talán sohasem volt időszerűbb, mint most, amidőn a mi tőlől sugárzó minden energiát fel kell használnunk a jelenben való boldogulásért. Ezt a célt szolgálja a muzemegyesület megvalósított Pázmány előadása, melynek szereplői dr. Csánadmege János, főreálisk. tanár elő-

adással, Kail Ida zongorajátékkal, Vétzy Piroksa énekesszámokkal és a zeneiskola vezető zenekara Hermann Ede vezetése mellett. Az előadás kezd. u. 6 órakor lesz a főgimn. dísztermében. Belépő jegyek Kőkner József könyvkereskedésében kaphatók.

**Tűz a rokkant telepen** Nagy tűz volt ma éjjel fél 1 órakor városunkban. A budai uton levő rokkanttelep kovács és bogárnárműhelye gyulladt ki. A tüzet a kovács műhely kohójából pattanó szikra okozta. A tüzesetet a telepen levő mosókonyha személyzet vette észre — s a telepen levő összes tisztviselők, alkalmazottak és rokkantak azonnal hozzáfogtak a tűz oltáshoz addig is míg a városi tűzörség megérkezik. Kivonult a rendőrség, katonaság is. Sikerült is a tűz terjedését meggátolni, azonban a két műhely a benne levő kész munkákkal és szerszámokkal együtt a tűz martaléka lett. A kár több mint 2 millió korona.

**Esküvő.** Márfiy Erzsike és Biró István folyó hó 7 én d. u. 4 órakor tartják esküvőjüket a székesegyházban. 837

**Törvényszék. A helybeli kir.** törvényszék büntető tanácsa dr. Say törvényszéki bíró elnöklöte alatt ma több bűnügyben tárgyalta:

— **Lopások.** Horváth János bioskei villanyszerelő, Szefcsik András ottani börtényarostól több izben lopott börtényűket. A bíróság ma vonta felelősségre Szefcsiket s lopás és közveszélyes munkakertés bűntette miatt 1 évi és 6 havi börtönrre ítélte.

Ferenczi János abai lakos Abán Soponyán és a környékbeli falvakban többrendbeli lopást követett el. A bíróság ma tartotta az ügyben a főlágyalást s Ferenczi lopás bűntette és közveszélyes kihágás miatt 3 évi börtönrre, 100—100 K pénzbüntetésre ítélte.

**Harang-ünnepély.** Nagyszabásu ünnepély keretében, ékezetes előkészülettel megvalósult az előző évben kezdett meg Szabó Gyula esperes az alapi hívek három új harangját okt. 31-én. A példás előkészítésű hívek sorából kiemeljük Kaszás György nevét; ővé volt a harangszerzés eszméje s legtöbb érdemet szerzett a kivételben. A tökéletes harmoniával csengő harangokat Szlezak László öntötte Budapesten. Menner István oly gyorsan szerelte a harangokat, hogy azok az ünnepély-bejelezéséig már felszendülhettek.

**Az újjászervezett detektív** testület munkáját az egész vonalon siker koronázza. Sok notorius tolvaj betörő kerül kézre, ami által közbiztonságunk csak javul. Kocsis József 18. éves földmives bejelentette, hogy az Ezres pusztán haladában a Farkas tanya környékén a kukorica bogzóból kiugrott 4 fekete álarcos fegyveres egyen megátadta, pénzt és bakancsot elvette. Unger Hugó a bűnügyi osztály agilis vezetője széleskörű nyomozást rendelt el ez ügyben. Kepes detektívfelügyelő irányításával Felkete és Szabó nyomozó csoport megállapította, hogy Kocsis nem tapintott ki Kocsis titás állapotában volt. Százraz réten elaludt (ismeretlen tettes átvás közben lábáról lehuzta a bakancsot). Ez alkalommal figyelműgezték a közönséget, hogy alaptalan feljelentésekiől tartózkodjék!

**Középiszkolák sportja.** Vasárnap kerül eldöntésre középiszkoláink legjobb válogatott csapatának és Kereskedelminek futball mérkőzése Danunuti Sport által kiűzött üzenegy érdeműt. A mérkőzés kimenete, minthogy a játékosok egyenlő classist képviselnek igen izgalmasnak ígérkezik.

**Adomány.** Dr. Kárik József néne édesanyja elhunyt alkalmából 500 koronát adományozott az árvaháznak.

**Víz és villágítás.** A Féjérmegyei Napló legutóbbi számban olvastam, hogy a város a villágítás és a vízfogyasztás árái lénytelen leemelni. Számítva a tisztviselők nyomorgó helyzetét, nem is gondoltam arra, hogy ez engem és sok száz társamat közelről érdekelne. De most, hogy 1. én iatáspáruzt fizettem, rémálme hallottam, hogy minden egyes lakás után közel 100 százalékkal emelték a vízdíjat, tekintet nélkül arra, hogy a lakó hadi milliomos e avagy nyomorgó tisztviselő. Hámost már szabadon kérdeznem tek városi tanács, hogy miből fizesse még ezt az a szegény tisztviselő, aki itt áll a legnagyobb gondok előtt, mikor sem túlezője, sem ruhája, sőt tán még betenni való falaja is már alig van. Mindenfelől csak a szegény tisztviselők sanyaru helyzetét tárgyalják, de segíteni senki sem akar, csak inkább még nyomorgóbbá tenni nekik az életüket. Már eddig is rendelkeztek a vízfogyasztást, mert sem a konyhán, sem pedig a mosásnál nem fogyasztjuk el a városi tanács által megállapított vízmennyiséget, de ezt a városi tanács nem veszi figyelembe sőt ha egy szegény tisztviselő fogasztaná el, még akkor is meg kell a vízdíjat fizetni. Szeretném ha már egyszer a városi tanács gondolna a szegény tisztviselőkre is. Sok szegény tisztviselő.

**Megtartják a móri állatvásárt.** A földmivelésügyi miniszter megengedte, hogy Mórott e hó 8-án megtartandó országos vásárra a hasáloti körmü állatokat is felhajtsák.

**Értesítés.** A DV. Előre T. K. vigalmi-oly helyzetbe jutott, hogy egy modern tanteremre tett szer és ezental a táncestélyeket vasárnap 7-étől kezdve a Magyar Királyi dísztermében, első emeleten tartja. A zenét Maeda Muki zenekara szolgáltatja. Vigalmi bizottság.

**Magyarok és Esterházyak vetése érik.**

Körülbélül tíz hete, hogy említést tettem e helyen Fehérvár katolikus hitéletének egy kezdődő új mozzanatáról, a burtelepi lelkeségről. Azóta mindössze néhány százaz hírlapi értesítés jelezte, hogy a munka megindult. Csendben, szerényen, de szívós akarással. Most, Mindenszentek ünnepén aztán kimentem a javítóintézet kápolnájába, hogy lássam: mi történik ott, azon a kőszénporos ngaron?

Dél előtt 10 óra. Az ünnepélyes istentisztelet idője. A környékek lassan szállingóznak a kedves kiczi kápolna felé, melynek egyelőre egyetlen hátránya, hogy nem az utcára nyílik az ajtója. Mikor bemegyek, a 15—20 pad már telve van a burtelepi híveivel. A nagyobb rész itt is a nők sorából kerül ki, de így van ez rendjén. A nő, leány, az asszony, az édesanya, a család, az érkező, a nemzet, az emberiség reményének hordozója. Amilyenek ők, olyanán lesz a világ. De van ott 10—15 férfi is. Gyermekek

alig egy kettő; a többit az iskolai törvényei máshova rendelik.

A kápolna kifogástalanul tiszta, rendez. Az oltári kongreganista kezek rakják tele szobbnél szobb virágokkal. Az ablakokon vidáman ragyog be a novemberi hideg nap sugar. De a hideg kívül marad, mi ott benn csak mosolygó fényt látunk s ez olyan biztató.

A csend, a fegyvelem példás. Alig csalódom, ha azt mondom, hogy az egész istentisztelet alatt egyetlen ember sem beszélgetett a szomszédjával. Ugy lélekszik, a burtelep lakói ebben is, meg abban is előnyösen különböznek többi templomaink látogatóitól, hogy pontosan jönnek; ott nem divat az evangéliumra, vagy még később érkező.

Tíz óra után öt perccel kezdődik a nagymise, szentségkittétellel. Közben, evangéliumuk rövid, okos, közvetlen hangú beszédét mond a telep lelkes, dr. Biktner Ferenc hitoktató. Ugy látom, csendben, figyelmesen, szívesen hallgatják. A természetfeletti világnézet szükségességét, szépségét hirdeti, ami annyira helyén van itt, ezen a telepen, hol eddig csupa közönségtől, vonatdűbörgés, mozdonyhűtés, gépek katalálása kísérték meg az emberek lelkét. Itt

stilszerűen — a „Pálya utcában”, a „Gyár utcában”, meg a „Füdház utcában” laknak. Ebben a talajban, hol minden gondolat, minden szó, minden érzékfűzés, a gépies munka, a kegyér, a munkabér körül forog, hol a vegetatív élet lenyomja a lelket, szinte szükségszerűen egy terem a szociáldemokrácia, mint a birkallegelőn a gomba. Ne legyenek igazságtalanok szoktak a burtelepi emberekkel szemben; azok lelke bizony belpte a közönséftűst s eddig nem volt, aki azt onnan letörölte volna.

A kápolna körűsán, a kiczi, de kedves, finomregiszterű orgonán Rettinger Vilmos, javító intézeti családító ül. Ez az ő kis birodalma. Ez a derék, ambiciózus ember, aki hívő lélek is, jó zenész is (nem csekély liturgikus érzékkel), meg kedves modoru oktató is, összeszedett vagy husz fiatal leányt, meg tizenöt derék déliavasuti dalárdistát s azokat sok rátermettséggel és türelemmel oktatja, vezeti. A „Tantum ergo”, a miseének kétszólamu; de offeratóriumra meg urfelmutatás után pompás négyzólamu régi magyar ének zúg fel a capella, melyből készvázeses patinás magyar mult zenéje hangzik. Komolyan szeretném vétetni e kis irásom minden szavát, mert nem mon-

dom, hogy a kar „omne iult punctum”. Nem; ósízoloni sokat kell még rajta; a magyar temperamentum még nem hódot be teljesen a fegyelműzö dírligő kéznek (s ezt a mondatot főleg a gyengébb nemnek adraszólom), de a készség, a szíves munka, az ügy szeretele már most is minden dicsejétre, tiszteletre érdemes. Chateaubriand írja, hogy a délamerikai hittérítők énekszóval vontak be az őserdőkbe, énekszóval járták be a csónakon az Amazon meg a Rio de la Plata mellékfolyóit s úgy vitték be Amerika földjére Krisztus evangéliumát. Hofbauer Kelemen az egyházi ének és zene lenyűgöző erejével fogta meg a városiak lelkét s vonzotta őket a redemptoristák S. Benoit templomába. Ennek a hatalomnak sokáig nem állt ellen senki, mert a szóp, a művészet, főleg az ének, a zene szeretele, habár szunnyad is, de ott él minden ember lelkében. Megérti, belátja ezt az igazságot minden hitét szerelő, egyháza jövőjét szívén viselő ember. Hogy csak Fehérvárot maradjunk kicsiny evangélikus hittérítőknek virágozó templomi énektárvan, a reformátusok most szervekedik. Nagyon helyesen. *Beatus populus, qui scit jubli-*





Színház.

Durand és Durand. Tegnap délig nagy közönség előtt játszották a Durand unokafivéreknak tragikomikus jelenetekben, pompás kiegészítésekben és brivallissá sehoh sem fájuló humorban gazdag történetét. A sorsdödőit rokonokat Páger és Váradi, a tulboldogókat vest Völcsey Rózi, a vejeért rajongó apóst Kolkó, a dadogó beszédművészt Gulyás adták oly sikerrel, hogy a nézőtöeren egy percere sem ült el a kacagás. Különösen Gulyás énekét jutalmazták sok tapsal.

Heti műsor:

Hétli: Vanja bácsi. Kedd: Pacsirta. Szerda: Gyurkovics lányok. Csütörtök: Ezüst sirály. Péntek: Ezüst sirály. Szombat: Ezüst sirály. Vasárnap: u. u. Tajárjárás. Este: Ezüst sirály.

NYILTTÉR

Értesítés.

A nagyérdemű közönséget értesítem, hogy nagytermemet Buday Károly táncmester urnak november hó elsejénél bérbe adtam. Emellogva Diószeghy Kálmán táncos tanár urnak 6 ár-as szombaton megjelent hirdetés nem felel meg a valóságnak.

Kiváló fizetellel Juranek vendégli tulajdonos.

846 E rovatban közöltékkert nem vállal felelősséget az szerk.

Önkéntes árverési hirdetmény.

Atulírott a tulajdonosok megbizásából folyó évi november hó 10-én szerdán délelött 10 órakor ügyvédi iródamban (Nador utca) tartandó önkéntes árverésen a leg-többet ígérőnek eladom a székes-kehérvári 1304 sz. tkvi betétben A I. 1-2 sor 4890. 4891 hrszám alatt lévő 20 sz. földterületet, melynek feltétele 833. 0 l; továbbá a székesfehervári 1838. sz. tkvi betétben A III. 1 sor 12091 hrszám alatt felveti Oldals dűlőben fekvő 1 kat. h. 470 0 l területű szántót.

Erdeltőlők iródamban az árve-rést feltételekre nézve felvilágosi-tást nyerne.

Székesfehervár, 1920. nov. 6. Dr. Molnár János ügyvéd.

Kávét, Teát, Cacaot vásároljon mindig a „Fiumei“ kávébehozatal-nál, Barátok épülete. Telefon: 250.

Apolló-színház.

Péntek, szombat, vasárnap, november 5, 6 és 7-én. Csak 10 óra felülteknek! Barberina tancsó. Udvari történel 6 felvonásban. Főszerepben Lydia Salmonora. Előadások napokon 17 és 19-kor. Vasárnap 17, 19 és 21 órakor. Rendszeres helyárak. A mozgó fűtve van.

APROHIRDETÉSEK

- 831 - Birtokviszonyok... 832 - Vadgaztenyét... 833 - Babot, mákot, borost... 834 - Mindenemű szörme... 835 - Női és férfitalapok... 836 - Földmíveléshez értő... 837 - Kovács mihelyt keres... 838 - Gépezetüzem... 839 - Sörpince-utca... 840 - Retencsövek... 841 - Több kisebb és nagyobb... 842 - China ezüst evészer... 843 - 3 darab 10 hónapos... 844 - Fiu télikabát... 845 - Egy hasastehén... 846 - Hegedűt, németet... 847 - Lószörme... 848 - Öngyógyászati... 849 - 3 darab 10 hónapos... 850 - Intelligensebb... 851 - Egy bejárólány... 852 - 2 darab 10 hónapos... 853 - Egy egyes ruhacsokrény... 854 - Egy kevéske használt... 855 - Ágyak eladók.

- 856 - Utazóhuzda eladó... 857 - Jövedelmező vállalatok... 858 - Egy magános ház... 859 - Levágott kukoricaszár... 860 - Gyermekek... 861 - Egy mindenestül felvételi... 862 - U. iember vagy asszony... 863 - Két szép férfi... 864 - Feles tartásra... 865 - Egy fiatal... 866 - Egy barna rövid... 867 - Eladó 1 darab... 868 - Postakocsi... 869 - Egy tanonc... 870 - Eladó buza... 871 - Bejáró... 872 - Előcsere... 873 - Berki József... 874 - Egy hasastehén... 875 - Eladó kétszobos... 876 - 10 sz. földterület... 877 - 3 darab 10 hónapos... 878 - Újvas vas... 879 - 733 Ötönök... 880 - Egy rövid... 881 - 100 leve... 882 - Sertes-vágást...

Úrania-színház.

Péntek, szombat, vasárnap, november 5, 6 és 7-én. Leleklató. Dráma 5 felvonásban. A főszerepben Andó Nox. KIEGÉSZÍTŐ MŰSOR! Előadások napokon 17 és 19 órakor. Vasárnap 15, 17 és 19 órakor.

Stella-sütőpor. GUSTO vanília-cukor a legjobb. Gyár: Budapest, VII., Rottenhiller-utca 46.

Butor. Keményfa hálószobák, egy szobás és két szobás, legújabbakban kapható. Városház-tér 4.

MOVE SZÖVETKEZET. ÁRUOSZTÁLYA. SZEMINÁRUM, FÖLDSZINT. Kész férfi kabátok, Öltöny, télikabát szövetek és belés árak nagy választékban.

KERESDÖRÖKNEK FONTOS!! Mielőtt hátyon vásárolni kezd, okvetlen látogassa meg az HARTSNYA gyári terakát.

GUTTMANN és FEKETE-cégnél, Budapest, VI., Deák-tér, Ankerpalota. Eladás csak visz meladók. Arájanlatlan készséggel szolgálunk.

A legmagasabb igényeknek megfelelő Kocsik. Ugyminél Téli igeves Batárolt, Uri és női hajókocsi, Phaetonok és gigek. Kocsiraktáruk megtekinthetők.

Hirtling Pál fiai. Kocsi-gyár. Tolnai-u. 16. 780.

VISZKETE G. rüh, sómör gyógykezelésére jó hatású szer a szintelen és kellemes illatú Gerő-téle. BORÓKA-KENŐCS. Ára 15, 25, 40 kor. Hozzávaló Boróka-szappan 22 korona. Kapható minden gyógyszerárban. Készíti: Hunnia gyógyszerészeti laboratórium - Budapest, Felsőerdősor-utca 40.

Arverési hirdetmény. Közhírré tesszük, hogy a Nagy Sándor-utca 1. szám alatti Nador-kávéház berendezési tárgyait, ugymint: márványasztalokat, székeket, billiárdasztalokat, jégsekrenyeket, fallükröket, falcsillárokat, plüsdívánokat, fogyligépet és tartót, továbbá hávéházi edényeket és eszközöket folyó hó 9-en délelött 10 órakor önkéntes árverés útján a legtöbbet ígérőnek eladjuk. Az árverezett tárgyak helyszínen fizelendők és a vevő tartozik azokat még az nap elszállíttatni. Székeskehérvár, 1920. november 5. TULAJDONOSOK.